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ATA  DA 7ª  REUNIÃO ORDINÁRIA  DA 
COMISSÃO DE DIREITO BANCÁRIO DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO  DE  GOIÁS,  NO  EXERCÍCIO  DE 
2025, REALIZADA EM 05/11/2025.

Aos cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (05/11/2025), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Sessões III da OAB-GO, com transmissão somente online  pelo 
aplicativo Microsoft Teams, sob a Presidência em exercício da Dra. Natashe Mesquita de 
Medeiros, foi instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Bancário (CDB) da 
Ordem  dos  Advogados  do  Brasil,  Seção  de  Goiás,  no  exercício  de  2025.  Estiveram 
presentes e justificaram ausência os membros:  conforme lista de presença anexa. 1 – 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o 
Presidente, Dr. Florisvaldo de Araújo Neto declarou aberta a reunião, conforme lista de 
presença  em  anexo.  2.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  ATA  DA 
REUNIÃO REALIZADA:  nenhum.  3.  COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1. 
Realizado  abertura  da  reunião,  com  apresentação  do  Vice-Presidente  da  capital  da 
Comissão, que foi empossado no dia 29.10.2025, Dr. Gustavo Carvalho. Apresentação dos 
novos membros da Comissão, Dra. Bruna Nunes, Dra. Regiane Costa, Dr. Lucas Paixão e 
Dr. Matheus Viana. Em sequência o Presidente enfatizou a importância da comissão no 
regulamento dos honorários no âmbito do Direito Bancário. 3.2. Realizado debate acerca da 
litigância abusiva e das teses bancárias. 3.3. Foi informado aos membros acerca do evento a 
ser  realizado  pela  Comissão,  sobre  o  tema:  Crédito  Rural  em Risco  -  Restrição  de 
créditos pelos bancos e Recuperação judicial, diante da recente comunicação do Banco 
do Brasil acerca da restrição do crédito para produtores em fase de Recuperação judicial.  
No tocante a Recuperação Judicial, foi enfatizado a importância de buscar outros caminhos, 
antes  de  buscar  a  Recuperação  Judicial,  para  que  o  próprio  produtor  rural  não  seja 
prejudicado, como por exemplo a prorrogação de forma administrativa.  3.4. Dra. Bruna 
Nunes sinalizou o interesse em constituir uma Comissão de Direito Bancário na Subseção 
da Comarca de Anápolis, o que foi prontamente apoiado pelo Presidente da Comissão.  4. 
ORDEM  DO  DIA:   4.1.  Expedientes:  nenhuma 4.2.  Processos  Com  Julgamento 
Iniciado:  nenhum.  4.3. Processos Com Julgamento Adiado:  nenhum.  4.4. Julgamento 
De Processos/Pauta Do Dia: 4.5. Conhecimento: nenhum. 4.6. Julgamento: nenhum 5. 
COMUNICAÇÕES  DOS  PRESENTES  (sugestões  argumentos  ideias,  algo  a 
acrescentar).  nenhum 6. ENCERRAMENTO:  A Presidente em exercício da Comissão 
Dra. Natashe Mesquita de Medeiros, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença 
de todos os membros. Eu, Dra. Natashe Mesquita de Medeiros, Presidente em exercício da 
CDB - OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo 
Presidente da Comissão.
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